
     Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 
       Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 

                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 1 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN    : Siswa dapat memahami penggunaan Simple Past Tense 
dan Present Perfect Tense 

B. KOMPETENSI DASAR         : 3.6 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis 
yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian 
yang dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk 

waktu terjadinya dan kesudahannya, sesuai dengan 
konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                        : Simple Past Tense dan Present Perfect Tense 

D. METODE                                      : tutorial, tanya jawab dan latihan 

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR : http://e-man1.matangsel.id/; Whats App, Google Form 
dan Modul Pembelajaran SMA Bahasa Inggris Kelas 
XI. Karnisius Pebriatno. Direktorat SMA, Direktorat 
Jenderal PAUD, DIKDAS dan DIKMEN 1, 2020 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

1. Siswa mempelajari materi ajar ‘Simple Past Tense dan Present Perfect Tense’ di http://e-
man1.matangsel.id 

2. Siswa melakukan kegiatan menanya di timeline http://e-man1.matangsel.id dan atau 
Whatsapp 

3. Siswa mengerjakan pre tes di Google Form 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-

man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap               : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin. 
Pengetahuan    : Siswa membuat pertanyaan di time line http://e-man1.matangsel.id 
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    Mengetahui,                     
    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
     
 

 
 

Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 
     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 

http://e-man1.matangsel.id/
http://e-man1.matangsel.id/
http://e-man1.matangsel.id/
http://e-man1.matangsel.id/


Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 2 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat menganalisa penggunaan Simple Past Tense 
dan Present Perfect Tense dalam suatu teks 

B. KOMPETENSI DASAR          : 3.6 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis 
yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian 

yang dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk 
waktu terjadinya dan kesudahannya, sesuai dengan 
konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                        : Simple Past Tense dan Present Perfect Tense 

D. METODE                                      : presentasi, tanya jawab dan penugasan 

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR   : Zoom  

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
a. Kegiatan Pendahuluan:  

    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

1. Siswa mendengarkan presentasi guru di Zoom  
2. Siswa melakukan tanya dan jawab di Zoom terkait materi yang sedang dibahas 

3. Siswa mengerjakan Tugas KI 3 di http://e-man1.matangsel.id/ 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-

man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap           : Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Pengetahuan    : Siswa menganalisa soal teks yang menggunakan Simple Past Tense dan 

Present Perfect Tense di http://e-man1.matangsel.id/ 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 3 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat mengungkapkan kalimat yang menggunakan 
Simple Past Tense dan Present Perfect Tense 

B. KOMPETENSI DASAR          : 4.6 Menyusun teks interaksi transaksional, lisan dan tulis, 
pendek dan sederhana, yang melibatkan tindakan 
memberi dan meminta informasi terkait 
keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian yang 

dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk 
waktu terjadinya dan kesudahannya, dengan 
memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

C. MATERI ESENSI                        : Simple Past Tense dan Present Perfect Tense 

D. METODE                                      : tutorial, tanya jawab dan penugasan 

E.MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/; Whatsapp, Google Drive dan 
Modul Pembelajaran SMA Bahasa Inggris Kelas X. 

Karnisius Pebriatno. Direktorat SMA, Direktorat 
Jenderal PAUD, DIKDAS dan DIKMEN 1, 2020 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
a. Kegiatan Pendahuluan:  

    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

1.Siswa mereview materi ajar di http://e-man1.matangsel.id 
  2. Siswa melakukan tanya jawab di http://e-man1.matangsel.id/ dan atau Whatsapp terkait 

materi ajar 
3. Siswa mengerjakan Tugas KI 4 dan hasilnya diunggah di http://e-man1.matangsel.id/ 

c. Kegiatan Akhir : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-
man1.matangsel.id/ 

 

G. PENILAIAN: 
Sikap         :     Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Keterampilan: Siswa menjawab pertanyaan Simple Past Tense dalam bentuk voice note dan 

hasilnya di unggah di dalam Google drive.  
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X/ Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 4 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat menguasai fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian 
yang dilakukan/terjadi di waktu lampau 

B. KOMPETENSI DASAR          : 3.6 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis 
yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian 
yang dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk 

waktu terjadinya dan kesudahannya, sesuai dengan 
konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                        : Simple Past Tense dan Present Perfect Tense 

D. METODE                                      : Tes  

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR    : http://e-man1.matangsel.id/ 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 

b. Kegiatan Inti    : Siswa mengerjakan Penilaian Harian I (CBT) di http://e-man1.matangsel. id/ 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan refleksi di http://e-man1.matangsel.id/ 

G. PENILAIAN: 
Sikap         : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab, dan Disiplin.  

Pengetahuan: Siswa mengerjakan CBT DI http://e-man1.matangsel.id/ 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 5 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan beberapa teks recount 

B. KOMPETENSI DASAR      : 3.7 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks recount lisan dan tulis dengan 
memberi dan meminta informasi terkait peristiwa 
bersejarah sesuai dengan konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                    : Recount Text 
D. METODE                                  : presentasi, tanya jawab dan latihan  
E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: Zoom  

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 
    1. Siswa menyimak presentasi guru di Zoom.us/ 

    2. Siswa melakukan tanya jawab terkait materi di Zoom.us 
    3. Siswa mengerjakan latihan soal di Zoom.us 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di Zoom.us 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap         : Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Pengetahuan  : Siswa mengerjakan latihan soal di Zoom.us 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 6 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat menemukan informasi umum mengenai 
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks recount 
B. KOMPETENSI DASAR          : 3.7 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan beberapa teks recount lisan dan tulis dengan 
memberi dan meminta informasi terkait peristiwa 

bersejarah sesuai dengan konteks penggunaannya 
C. MATERI ESENSI                    : Recount text 
D. METODE                                  : tutorial, tanya jawab dan penugasan 

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/; whatsapp dan Modul 

Pembelajaran SMA Bahasa Inggris Kelas X. Siti Zulfah. 
Direktorat SMA, Direktorat Jenderal PAUD, DIKDAS 
dan DIKMEN 1, 2020 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

1. Siswa membaca Recount Text di bahan ajar http://e-man1.matangsel.id/ 

2. Siswa melakukan tanya jawab di http://e-man1.matangsel.id/ dan atau Whatsapp 
3. Siswa mengerjakan Tugas KI 3 di http://e-man1.matangsel.id/ 

c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-
man1.matangsel.id/ 

 

G. PENILAIAN: 
Sikap           : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Pengetahuan    : Siswa mengerjakan latihan soal membaca di http://e-man1.matangsel.id/ 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 7 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan beberapa teks recount 

B. KOMPETENSI DASAR       : 4.7.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi 
sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks recount 
lisan dan tulis terkait peristiwa bersejarah 

C. MATERI ESENSI                    : Recount Text 

D. METODE                                  : tutorial, tanya jawab dan penugasan 

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/, www.canva.com, whatsapp 
dan http://e-man1.matangsel.id/; whatsapp dan Modul 
Pembelajaran SMA Bahasa Inggris Kelas X. Siti Zulfah. 

Direktorat SMA, Direktorat Jenderal PAUD, DIKDAS 
dan DIKMEN 1, 2020 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti        :  

1. Siswa mereview materi Recount text di bahan ajar http://e-man1.matangsel.id/ 

2. Siswa melakukan tanya jawab di http://e-man1.matangsel.id/ dan atau whatsapp 
3.Siswa membuat infografis peristiwa bersejarah di www.canva.com kemudian diunggah di 

http://e-man1.matangsel.id/ 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik di http://e-man1.matangsel.id/ 

 

G. PENILAIAN: 
Sikap           : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Keterampilan  : Siswa membuat  membuat infografis peristiwa bersejarah di www.canva.com 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 8 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat menguasai fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan beberapa teks recount 

B. KOMPETENSI DASAR      : 3.7 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks recount lisan dan tulis dengan 
memberi dan meminta informasi terkait peristiwa 
bersejarah sesuai dengan konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                    : Recount Text 
D. METODE                                  : tes 

E.MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/ 
a. Kegiatan Pendahuluan:  

    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti : Siswa mengerjakan Penilaian Harian II (CBT )di http://e-man1.matangsel. id/ 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik di http://e-man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap          : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Pengetahuan  : Siswa mengerjakan tes (CBT) di http://e-man1.matangsel.id/ 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 9 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat memahami fungsi sosial, struktur teks dan 
unsur kebahasaan teks Narrative 

B. KOMPETENSI DASAR    : 3.8 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks Narrative lisan dan tulis dengan 
meminta dan memberi informasi terkait legenda rakyat, 
sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

C. MATERI ESENSI                    : Narrative Text 
D. METODE                                  : presentasi dan tanya jawab  
E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: www.zoom.us; Google form dan Modul Pembelajaran 

SMA Bahasa Inggris Kelas X. Siti Zulfah. Direktorat 

SMA, Direktorat Jenderal PAUD, DIKDAS dan 
DIKMEN 1, 2020 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

a. Kegiatan Pendahuluan: Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui Zoom 
b. Kegiatan Inti: 
1. Siswa mendengarkan penjelasan materi di www.zoom.us 
2. Siswa melakukan tanya jawab seputar materi di www.zoom.us 

3. Siswa mengerjakan pos tes di Google form 
 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di Zoom 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap         : Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Pengetahuan  : Siswa mengerjakan latihan soal di Google form 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 10 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat menemukan informasi umum dari sebuah/ 
beberapa teks Narrative 

B. KOMPETENSI DASAR    : 3.8 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks Narrative lisan dan tulis 
dengan meminta dan memberi informasi terkait legenda 
rakyat, sederhana, sesuai dengan konteks  

penggunaannya 
C. MATERI ESENSI                    : Narrative Text 
D. METODE                                  : Tutorial, tanya jawab dan latihan 

E.MEDIA/SUMBER BELAJAR: e-man1.matangsel.id; whatsapp dan Modul Pembelajaran 

SMA Bahasa Inggris Kelas X. Siti Zulfah. Direktorat 
SMA, Direktorat Jenderal PAUD, DIKDAS dan 
DIKMEN 1, 2020 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

1. Siswa menonton video pembelajaran di 

https://www.youtube.com/watch?v=MkRX1xgA-mk 
2. Siswa melakukan tanya jawab terkait video pembelajaran di time line http://e-
man1.matangsel.id dan atau Whatsapp 
3. Siswa mengerjakan latihan mendengarkan di 

https://www.youtube.com/watch?v=6v3Ja1DGFdk 
  

c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-
man1.matangsel.id/ 

 

G. PENILAIAN: 
Sikap                : Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Pengetahuan : Siswa mengerjakan latihan mendengarkan di 

https://www.youtube.com/watch?v=6v3Ja1DGFdk 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap  
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 11 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat menemukan informasi rinci dari teks sebuah/ 
beberapa Narrative 

B. KOMPETENSI DASAR   : 3.8 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks Narrative lisan dan tulis dengan 
meminta dan memberi informasi terkait legenda rakyat, 
sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                    : Narrative Text 
D. METODE                                  : tutorial, tanya jawab dan penugasan 

E.MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/;whatsapp; 
www.thinglink.com dan Modul Pembelajaran SMA 

Bahasa Inggris Kelas XI. Siswiyati Sri Haryono, 
Direktorat SMA, Direktorat Jenderal PAUD, DIKDAS 
dan DIKMEN 1. 2020 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 
    1. Siswa membaca teks Narrative di www.thinglink.com 

    2. Siswa melakukan tanya jawab seputar materi di e-man1.matangsel.id dan atau Whatsapp 
    3. Siswa menjawab soal membaca di www.thinglink.com dan mengunggah jawaban di 

Tugas KI 3  e-man1.matangsel.id 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-

man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap          : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  

Pengetahuan  : Siswa menjawab soal membaca di www.thinglink.com dan mengunggah 
jawaban di Tugas KI 3  e-man1.matangsel.id 

 
 

 
 
 
 

                                                                                              Tangerang Selatan, 22 Maret 2021 
    Mengetahui,                     
    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
     

 
 

Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 
     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 

http://www.thinglink.com/
http://www.thinglink.com/
http://www.thinglink.com/
http://e-man1.matangsel.id/
http://e-man1.matangsel.id/
http://www.thinglink.com/


Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 12 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat menulis teks Narrative 
B. KOMPETENSI DASAR    : 4.8 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan teks Narrative, lisan 
dan tulis sederhana terkait legenda rakyat 

C. MATERI ESENSI                    : Narrative Text 
D. METODE                                  : tutorial, tanya jawab dan penugasan 

E.MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/; whatsapp; Modul 
Pembelajaran SMA Bahasa Inggris Kelas XI. Siswiyati 
Sri Haryono, Direktorat SMA, Direktorat Jenderal 
PAUD, DIKDAS dan DIKMEN 1. 2020 dan gambar 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

    1. Siswa membaca informasi 5 W + 1 H  terkait teks Narrative di e- man1.matangsel.id 
    2. Siswa melakukan tanya jawab seputar materi di  http://e-man1.matangsel.id/ dan atau  

Whatsapp 
    3. Siswa menulis teks Narrative berdasarkan gambar  

 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-

man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap         : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Keterampilan  : Siswa menulis teks Narrative berdasarkan gambar 
 

 
 
 
 

 
 
 
                                                                                                Tangerang Selatan, 29 Maret 2021 

    Mengetahui,                     
    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
     
 

 
Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 

     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 
 

http://e-man1.matangsel.id/
http://e-man1.matangsel.id/
http://e-man1.matangsel.id/


Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 13 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Siswa dapat menguasai fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan teks Narrative 

B. KOMPETENSI DASAR    : 3.8 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks Narrative lisan dan tulis dengan 
meminta dan memberi informasi terkait legenda rakyat, 
sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

C. MATERI ESENSI                    :  Narrative Text 
D. METODE                                  : tes   
E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: https://e-man1.matangsel.id 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: Siswa mengerjakan Penilaian Harian III (CBT) di http://e-man1.matangsel. id/ 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-

man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap         : Jujur, Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  

Pengetahuan  : Siswa mengerjakan Penilaian Harian III (CBT) di http://e-man1.matangsel.id/ 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

                                                                                                 Tangerang Selatan, 15 April 2021 
    Mengetahui,                     
    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
     

 
 

Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 
     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 

http://e-man1.matangsel.id/
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 14 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat memahami fungsi sosial dan unsur 

kebahasaan lirik lagu terkait kehidupan remaja 
B. KOMPETENSI DASAR    : 3.9 Menafsirkan fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu 

terkait kehidupan remaja SMA/MA/SMK/MAK 

C. MATERI ESENSI                    : Song 
D. METODE                                  : presentasi, tanya jawab dan penugasan 

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: www.zoom.us dan https://lyricstraining.com/ 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti: 

    1. Siswa mendengarkan presentasi guru di Zoom.us 
    2. Siswa melakukan tanya jawab terkait materi di zoom.us 
    3. Siswa mengerjakan latihan soal di https://lyricstraining.com/ 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di http://e-

man1.matangsel.id/ mengerjakan latihan soal di https://lyricstraining.com/ 
 

G. PENILAIAN: 
Sikap           : Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  

Pengetahuan    : Siswa mengerjakan latihan soal di https://lyricstraining.com/ 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
                                                                                            Tangerang Selatan, 19 April 2021 
    Mengetahui,                     

    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
     
 
 

 
Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 

     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 

http://www.zoom.us/
https://lyricstraining.com/
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 
      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

                                      Kelas/Semester  : Kelas X / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 
                                      Pertemuan ke     : 15 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat menyanyikan lirik lagu terkait kehidupan 

remaja SMA/MA/SMK/MAK 
B. KOMPETENSI DASAR    : 4.9 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial 

dan unsur kebahasaan lirik lagu terkait kehidupan remaja 
SMA/MA/SMK/MAK 

C. MATERI ESENSI                    : Song 

D. METODE                                  : praktik 

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/; https://lyricstraining.com/; 
whatsapp dan Modul Pembelajaran SMA Bahasa Inggris 
Kelas XI. Fipera Damayanti Arlita. Direktorat SMA, 
Direktorat Jenderal PAUD, DIKDAS dan DIKMEN 1. 

2020 dan gambar 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 
a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://e-man1.matangsel.id/ 

b. Kegiatan Inti: 
    1. Siswa menjelajah fitur karaoke di https://lyricstraining.com/ 
    2. Siswa menyanyikan lagu di https://lyricstraining.com/ yang sebagian lirik lagunya hilang 
    3. Siswa melihat teks lagu yang benar dengan memperbaiki pengucapan kata pada lagu 

tersebut 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan refleksi di http://e-man1.matangsel.id/ 
 

G. PENILAIAN: 

Sikap            : Tepat waktu, Tanggung jawab dan Disiplin.  
Keterampilan  : Siswa menyanyikan lagu di https://lyricstraining.com/ yang sebagian lirik 

lagunya hilang 
 

 
 
 
 

 
 
 
                                                                                                Tangerang Selatan, 26 April 2021 

    Mengetahui,                     
    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
     
 

 
Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 

     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

 

      Nama Madrasah : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 
                                      Kelas/Semester  : Kelas XI / Genap 
                                      Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
                                      Alokasi Waktu   : 3 x 25 menit 

                                      Pertemuan ke     : 16 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: Siswa dapat menguasai fungsi sosial dan unsur kebahasaan 

lirik lagu terkait kehidupan remaja 
SMA/MA/SMK/MAK 

B. KOMPETENSI DASAR    : 3.9 Menafsirkan fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu 
terkait kehidupan remaja SMA/MA/SMK/MAK 

C. MATERI ESENSI                    : Song 

D. METODE                                  : tes  
E. MEDIA/SUMBER BELAJAR: http://e-man1.matangsel.id/  

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

a. Kegiatan Pendahuluan:  
    Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui http://eman1.matangsel.id/ 
b. Kegiatan Inti         : Siswa mengerjakan Penilaian Harian IV (CBT) di e-man1.matangsel.id 
c. Kegiatan Penutup : Guru memberikan refleksi di http://e-man1.matangsel.id/ 

 

G. PENILAIAN: 
Sikap         : Tepat waktu, Tanggung jawab, Kerja sama, Disiplin.  
Pengetahuan  : Siswa mengerjakan Penilaian Harian IV (CBT) di e-man1.matangsel.id 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
                                                                                                     Tangerang Selatan, 3 Mei 2021 
    Mengetahui,                     
    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 

     
 
 
 

Drs. H. Ridwan Fahmi Lubis     Khairun Nisa, M. Pd 
     NIP 196607072000031001                                                            NIP 198010162008012022 
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